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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
Για τις ενέργειες του Αντιδημάρχου καθαριότητας του Δήμου Νέας Ιωνίας. 

 

Εντύπωση μας προκαλούν οι συστηματικές και συνεχόμενες προσπάθειες και 

ενέργειες του Αντιδημάρχου καθαριότητας στο Δήμο της Νέας Ιωνίας, με στόχο 

την παρεμπόδιση και υπονόμευση της συνδικαλιστικής δράσης των μελών της 

Διοίκησης του Σωματείου Εργαζομένων στο Δήμο. 

 

Δεν είναι πρώτη φορά που με βάση τις ανακοινώσεις και καταγγελίες του 

πρωτοβάθμιου Σωματείου ο συγκεκριμένος Αντιδήμαρχος δημιουργεί 

προβλήματα. Από συκοφαντίες και επιθέσεις, μέχρι και «στημένες»  αναφορές, 

τόσο  στον Πρόεδρο και μέλος του Γενικού Συμβούλιου και της  Εκτελεστικής 

Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. όσο και στους Αντιπρόεδρους του Διοικητικού 

Συμβουλίου, τη Γενική Γραμματέα και γενικά στα περισσότερα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου και σε άλλους εργαζόμενους που 

αντιδρούν και διεκδικούν… 

 

Είναι χαρακτηριστική δε η στάση του και η προσπάθεια να στήσει 

απεργοσπαστικό μηχανισμό και να επισπευτούν τα φύλλα επιστράτευσης κατά την 

διάρκεια των μεγάλων απεργιακών μας κινητοποιήσεων τον περσινό Οκτώβριο ενάντια 

στα μέτρα της κυβέρνησης. 

 

Τελευταία μάλιστα από ότι είδαμε  παίρνει «πρωτοβουλίες» να απευθύνει 

ερωτήματα, αγνοώντας τις υπηρεσίες του Δήμου, προς το Υπουργείο και την 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση, με τέτοιο τρόπο ώστε να θέσει νέα εμπόδια για τις  

συνδικαλιστικές ελευθέριες και δράση συνολικά των εκλεγμένων εκπροσώπων και 

οργάνων των εργαζομένων.  

 

Είναι φανερό πλέον πως η πρόθεσή του είναι να εγείρει και συνολικά θέματα 

συνδικαλιστικής έκφρασης και δικαιωμάτων (ίσως ονειρεύεται  την κατάργηση 

τους)  επιδιώκοντας αντιδραστικές ερμηνείες για την εφαρμογή του Ν.1264/1982 και 

των Ειδικών Συλλογικών Συμβάσεων της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 



θα θέλαμε να σημειώσουμε πως αν επέλεξε με αυτόν τον τρόπο να κάνει 

αντιπερισπασμό στα όσα καταγγέλλονται πρόσφατα από το Σωματείο στην 

υπηρεσία καθαριότητας, για αυθαιρεσίες, παράνομες τοποθετήσεις ημετέρων σε 

θέσεις ευθύνης, συστηματικές παραβιάσεις εργασιακών δικαιωμάτων, αυταρχισμό κ.α.,  

βάζοντας στο στόχαστρο συνολικά το συνδικαλιστικό κίνημα, να ξέρει πως θα μας βρει 

συνολικά απέναντι του. 

 

Θεωρούμε πως η Δημοτική αρχή και ο Δήμαρχος Νέας Ιωνίας συγκαταλέγονται 

στις προοδευτικές Δημοτικές αρχές και τέτοιες πρωτοβουλίες η ενέργειες  μελών της 

Διοίκησής τους, που στρέφονται ενάντια στις συνδικαλιστικές ελευθερίες και 

δικαιώματα των εργαζομένων ιδιαίτερα σε μια σκληρή για αυτούς περίοδο δεν τους 

τιμούν και θα πρέπει άμεσα να τις σταματήσουν. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

        Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος     Γιάννης Τσούνης 


